

Vienna Insurance Group v Makedonii:

Lídr trhu po převzetí pojišťovny QBE Makedonija

Vienna Insurance Group AG Wiener Versicherung Gruppe (VIG) se podpisem smlouvy o získání většinového podílu **QBE Makedonija** dostává do čela makedonského pojišťovacího trhu.

Koncern převezme téměř 75 procent hlasovacích práv v společnosti. Díky této akvizici se Vienna Insurance Group stává lídrem trhu a dále posiluje své postavení předního pojišťovatele v prostoru jihovýchodní Evropy. Transakce si vyžaduje schválení příslušnými úřady.

„Tímto nákupem vzroste podíl Vienna Insurance Group na makedonském pojišťovacím trhu na přibližně 20 procent – čímž se stáváme jasným lídrem trhu. Tato akvizice je dalším krokem v rámci naší strategie, spočívající v prohlubování angažovanosti v regionu střední a východní Evropy a plného využití potenciálů růstu“, uvádí **Dr. Peter Hagen, generální ředitel Vienna Insurance Group.**

Top pojišťovna se silným odbytem

QBE Makedonija disponuje diverzifikovaným portfoliem produktů, soustředěných na pojištění motorových vozidel a úrazové pojištění, a zároveň silnou odbytovou sítí v celé zemi. O klienty se stará více než 200 pracovníků v 19 pobočkách. V obchodním roce 2011 získala společnost jako trojka na celkovém trhu pojištění ve výši zhruba 12 mil. EUR.

Cestou růstu v Makedonii

Vienna Insurance Group je v Makedonii aktivní už od roku 2007. Prostřednictvím společností **Winner** a **Winner Life** získal koncern v roce 2011 pojištění o přibližném objemu 8,6 mil. EUR.

Od roku 2005 má Makedonie status kandidáta na vstup do EU a její hospodářství plynule roste. Pojišťovací trh nabízí velké perspektivy rozvoje a v uplynulém roce vykázal růst o o přibližně 10 procent. Roční výdaje na pojištění představují zhruba 50 EUR na obyvatele – přičemž poptávka výrazně roste. Pro porovnání tato hodnota představuje v České republice asi 550 EUR, v Rakousku je to téměř 2.000 EUR.

Vienna Insurance Group (VIG) je podnikem s nejvyšším ratingem v rámci hlavního indexu Vídeňské burzy ATX. Vienna Insurance Group se sídlem ve Vídni patří mezi přední pojišťovací skupiny v zemích střední a východní Evropy. Mimo kmenového trhu v Rakousku je Vienna Insurance Group prostřednictvím podílu na pojišťovnách aktivní v Albánii, Bělorusku, Bosně a Hercegovině, Bulharsku, České republice, Černé Hoře, Estonsku, Gruzii, Chorvatsku, Lichtenštejnsku, Litvě, Lotyšsku, Maďarsku, Makedonii, Německu, Polsku, Rumunsku, na Slovensku, v Srbsku, Turecku a na Ukrajině. Kromě toho existují pobočky Wiener Städtische Versicherung v Itálii a Slovinsku, jakož i pobočka Donau Versicherung v Itálii.

Vienna Insurance Group je na rakouském trhu zastoupena společnostmi Wiener Städtische Versicherung, Donau Versicherung a Sparkassen Versicherung.

S dalšími otázkami se obračejte na:

VIENNA INSURANCE GROUP (VIG)

Mag. Alexander Jedlicka

Vedoucí odboru Public Relations

Schottenring 30, 1010 Vídeň

Tel.: +43 (0)50 390-21029

Fax: +43 (0)50 390 99-21029

E-Mail: alexander.jedlicka@vig.com

Tiskovou informaci najdete i na adrese <http://www.vig.com>